















# یوگی کا بینہ میں دو سے تین دن میں توسیع کا امکان

## وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے گورنر آنندی بین پٹیل سے کی ملاقات

### اوپسی راج بہر، دار اسنگو چوہان اور جینت چودھری کی پارٹی کے ایک لیڈر کو کابینہ میں مل سکتی ہے جگہ



کشمور، بھارت (پا نی ان سٹی) پی پی کے ایک لیڈر کو یوگی آدتیہ ناتھ نے اپنے کابینہ میں شامل کرنے کی بات کی ہے۔ وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ نے گورنر آنندی بین پٹیل سے ملاقات کی ہے۔ وزیر اعلیٰ نے گورنر کو اپنی پارٹی کے ایک لیڈر کو کابینہ میں شامل کرنے کی بات کی ہے۔ وزیر اعلیٰ نے گورنر کو اپنی پارٹی کے ایک لیڈر کو کابینہ میں شامل کرنے کی بات کی ہے۔

# مغزور افراد ہندوستانی معاشرے کا ایک اہم حصہ ہیں

## وزیر نریندر کشپب نے دیویہ انوبھوتی میلے کا افتتاح



کشمور، بھارت (پا نی ان سٹی) وزیر نریندر کشپب نے دیویہ انوبھوتی میلے کا افتتاح کیا ہے۔ وزیر نے کہا کہ مغزور افراد ہندوستانی معاشرے کا ایک اہم حصہ ہیں۔ وزیر نے کہا کہ مغزور افراد ہندوستانی معاشرے کا ایک اہم حصہ ہیں۔ وزیر نے کہا کہ مغزور افراد ہندوستانی معاشرے کا ایک اہم حصہ ہیں۔

# اکھلیش یادو کا بڑھا چیلنج

## پلوی نے پی ڈی اے کے پراٹھے سے سوال، اوپچی ذات کی ناراضگی بھی بھاری

کشمور، بھارت (پا نی ان سٹی) لوک سبھا اراکین 2024: اکھلیش یادو نے بتایا ہے کہ پی ڈی اے کے پراٹھے سے سوال، اوپچی ذات کی ناراضگی بھی بھاری ہے۔ وزیر نے کہا کہ مغزور افراد ہندوستانی معاشرے کا ایک اہم حصہ ہیں۔ وزیر نے کہا کہ مغزور افراد ہندوستانی معاشرے کا ایک اہم حصہ ہیں۔

کشمور، بھارت (پا نی ان سٹی) حکومت نے سوال کیا کہ عروں کو سولہ ماہ بند کیا جائے گا۔ وزیر نے کہا کہ مغزور افراد ہندوستانی معاشرے کا ایک اہم حصہ ہیں۔ وزیر نے کہا کہ مغزور افراد ہندوستانی معاشرے کا ایک اہم حصہ ہیں۔

# مدرسوں کے بچوں کے لیے دیویہ تعلیم بھی ضروری ہے: مفتی ابوالعرفان

## محمدی مشن کے جانب سے ضرورت مندوں میں وظیفہ وکیز مے تقسیم



کشمور، بھارت (پا نی ان سٹی) مفتی ابوالعرفان نے کہا کہ دیویہ تعلیم بھی ضروری ہے۔ مفتی نے کہا کہ دیویہ تعلیم بھی ضروری ہے۔ مفتی نے کہا کہ دیویہ تعلیم بھی ضروری ہے۔

# چھوٹے، چھوٹے اور بڑے اخبارات کا تعین

## کر کے اشتہارات کا کوئی مقرر کرنے کا مطالبہ



کشمور، بھارت (پا نی ان سٹی) یوپی ورلڈ جرنلسٹ یونین کے وفد نے پریس کونسل کی ذیلی کمیٹی سے ملاقات کی۔ وفد نے کہا کہ مغزور افراد ہندوستانی معاشرے کا ایک اہم حصہ ہیں۔ وفد نے کہا کہ مغزور افراد ہندوستانی معاشرے کا ایک اہم حصہ ہیں۔

# سابق گورنر ڈاکٹر عزیز قزیشی کے انتقال پر سنی کالج میں تعزیتی جلسہ



کشمور، بھارت (پا نی ان سٹی) سابق گورنر ڈاکٹر عزیز قزیشی کے انتقال پر سنی کالج میں تعزیتی جلسہ منعقد کیا گیا۔ جلسے میں قزیشی کی خدمات کو سراہا گیا۔

# حکیم الامت کے خصوصی شمارے کا اجراء ۱۴ مارچ کو

کشمور، بھارت (پا نی ان سٹی) حکیم الامت کے خصوصی شمارے کا اجراء ۱۴ مارچ کو کیا جائے گا۔ شمارے میں حکیم الامت کی خدمات کو سراہا جائے گا۔

# سبج یوگ ذہنی تندرستی اور خود شناسی کے لیے ضروری ہے

کشمور، بھارت (پا نی ان سٹی) سبج یوگ ذہنی تندرستی اور خود شناسی کے لیے ضروری ہے۔ سبج یوگ ذہنی تندرستی اور خود شناسی کے لیے ضروری ہے۔

# ممتازی جی سی کالج میں نیشنل سروس اسکیم کے تحت کیمپ کا افتتاح

کشمور، بھارت (پا نی ان سٹی) ممتازی جی سی کالج میں نیشنل سروس اسکیم کے تحت کیمپ کا افتتاح کیا گیا۔ کیمپ میں نیشنل سروس اسکیم کے بارے میں آگاہی دی گئی۔